

## PRESS RELEASE

2022年11月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

## 「北海道で生きることを誇りと喜びにする」ためのプラットフォーム「COOPCYCLE(コープサイクル)」サイトオープン!

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)では、11月1日より「COOPCYCLE(以下、コープサイクル)」のサイトをオープンいたします。コープサイクルとは、「北海道で生きることを誇りと喜びにする」をテーマにコープさっぽろで取り組むSDGsや社会貢献活動をまとめたサイトです。

サイトでは、コープさっぽろのミッションである「人と人をつなぐ」「人と食をつなぐ」「人と未来をつなぐ」の3つのカテゴリーに分類し、様々な活動を紹介していきます。サイトを通じてまずは様々な活動を知って理解を深め、賛同してくださった方々には活動に参加していただき、また次の活動に活かすことで循環させていきたいと考えております。

現在はコープさっぽろの活動の紹介が中心ですが、今後はユーザー発信も可能なプラットフォームになる予定です。今後も北海道の暮らしを豊かにする取り組みや人と人をつなぎ、未来へつづくサイクルにしていくことを目指して参ります。

つきましては、詳細を以下に記載いたしますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

## 【コープサイクル概要】

■サイト名:「COOPCYCLE(コープサイクル)」

(URL:https://coopcycle.sapporo.coop/)

■目 的:北海道で暮らす皆さんが北海道で生きることを 誇りと喜びにできるよう情報の発信や双方向の コミュニケーションを行う



## 【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 常務理事 小松 均 広報部 広報メディアグループ 森 ・西明(さいみょう) 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)